

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
CENTRUL NAȚIONAL DE PERFEȚIONARE A PREGĂTIRII PENTRU
MANAGEMENTUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ CIOLPANI



NESECRET
Nr. 422630 din 10.11.2021
Exemplar unic

ANUNȚ
privind condițiile de participare la proba Practică
la concursul privind ocuparea prin încadrare direct (sursă externă) a
postului vacant de personal contractual șofer II-I, din cadrul Centrului Național
de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență
Ciolpani

Candidații se vor prezenta în vederea susținerii probei practice în data de **11.11.2021, ora 10:00** la sediul Centrului Național de Perfecționare a Pregătirii pentru Managementul Situațiilor de Urgență - Ciolpani, situat în comuna Ciolpani, județul Ilfov, DN 1, KM 32.

Candidații vor avea asupra lor actul de identitate, permisul de conducere, instrumente de scris (pix) de culoare albastră și mască de protecție.

➤ În conformitate cu Hotărârea nr. 1130/2021 pentru modificarea anexelor nr. 2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.090/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 octombrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, toți candidații care vor participa la testarea psihologică, aferentă concursului pentru care s-au înscris **au obligația să respecte cel puțin una dintre următoarele condiții:**

1. au fost vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
2. să prezinte rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 72 de ore;
3. să prezinte rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2, nu mai vechi de 48 de ore;
4. să se afle în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi, ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-COV-2.

Pentru toate cele patru situații enumerate anterior este necesară prezentarea unui document justificativ, valabil la data probelor.

Persoanele care nu pot face dovada îndeplinirii a cel puțin uneia dintre condițiile enumerate anterior, **nu vor participa la, proba practică și interviu.**

➤ **Documentele justificative care atestă situațiile prevăzute la punctele 2, 3 și 4 vor fi prezentate de candidați în original.**

COMISIA DE CONCURS

Întocmit
Subofițer tehnic principal
Plt.adj.
Manuela ILIE